Doplňte správná slova do prázdných polí:
1. __________ je stav, kdy je třeba postupně zvyšovat dávky léku, aby se dosáhlo stejného účinku jako na začátku léčby.

2. Fyziologická závislost na léku může vést k abstinenčním příznakům po jeho __________.

3. __________ je psychický nebo fyzický stav, kdy jedinec potřebuje stále větší množství látky k udržení normálního fungování.

4. Opioidy mohou způsobit jak toleranci, tak fyzickou __________ při dlouhodobém užívání.

5. __________ je schopnost těla přizpůsobit se přítomnosti látky, čímž se snižuje její účinek.

6. Při vzniku __________ na látku užívá pacient lék nejen kvůli léčebnému účinku, ale i kvůli psychické potřebě.

7. Pokud pacient přestane užívat lék, na který si vytvořil fyzickou závislost, může se projevit __________.

8. Závislost na lécích, jako jsou opioidy, vyžaduje postupné __________ dávky, aby se předešlo abstinenčním příznakům.

9. __________ je pojem používaný k popisu potřeby zvyšování dávky léku kvůli snížení jeho účinku.

10. Při závislosti dochází k poruše schopnosti jedince __________ užívání látky, navzdory jejím negativním důsledkům.
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